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L. '"ANyeBea pryadixwy agriupny I
Ocwpriote Toug wiyadxolg apiduolc 2 =2 + 25, w =2 — 2j5,v = =2+ 2j,u = —2 — 2j.

’ 4 4 7 7 7 4 I 7
(o) o pryadxd eninedo, Bpeite to onueio (x,y) Tou avuioToiyel 610 pryadixd z xon uetd Lwypapiote
10 didvuopa Z mou evver To onpelo (z,y) pe Ty apyh twv aévev. lloid eivar to pétpo xa
n @don tou z (f Tou 2); Yroloyiote ta aptduntind, xou deilte oe T avtioTolodY ENGVW 010

pLyodixd eninedo.

(B") Kdvte to iBro yia toug udrotroue pryadixolc aptdpoie, w, v, u. Lyedidote to avtiotoya onueia
xou Bravbopata oto wryadxd eninedo, xat Bpeite 1o ddpotopd toug, 2 + w + v + u avohvTixd (e

xenhon dhyeBpoc) xo ypapixd (npocdétovtag ta Sraviopata 610 eninedo).

(v") Beeite toug hoyouc z/w, w/v,u/z. Beeite 1o npaypatind xon @avtoaotixd toug pépog, xadde xo

TO PETPO Xl TN QACT) TOUG.

2. '"ANvyeBpa piyadixmy aptduey I
OcwprioTe wo GuvdpTnon Tou 2z = 1 + 17,

(o) Bepeite 1o In(w).
(B") Beerte to mpaypatixd xou to @avtaotixd uépog Tou w.
(Y) Beeite 10 w4 w*, énov w* eivon 0 ouluyfc Tou w.
(8") Bperte 10 pétpo, |w|, xar ) @don, Lw, Tou w.
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(¢') Beeite 10 | In(w)|*.

(") Beerte 1o cos(1) we ouvdptnon tou w, ye yehor e eliowone tou Euler.

3. 'AlyeBpa piyoadixwy aptduaoy 111

(o) O ouluyhc mryadixde tou z = = + yj ebvar 0 2* = = — yj. Me yphon IOV TOV XUPTECIAVOY

AVATORACTACEWY, OEETE OTL
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(B) AciZte ot elvar mohb guxohdtepo va Bpeite ta napandve anoteléoyato YE YENOT TOV TOMXGOV
avandpaoTdoewy, 2 = |z|el?, bnou 2| = /22 + y? eivar to péTpo Tou WYABIXOY 2, xou B = tan~! ¥
eivaw 1 @don tou. ‘Etol, Yo deite o1t dnote Y€houpe va Bpolue YIVOUEVO 1 TNAIXO PLY adIX®)Y
aptduey, 1 ToAxy popgt etvan mo Bolixd yio Tic TRAEES Yog.

(v) Otav opwe Véhouvpe va Bpolpe adpoiopoata ¥ dtapopéc puyadxdy aptdudy, 1 xapTeEcLovy ovana-
pdotaon eivon mo Bohx. Aei&te 6Tt Yo duo uryadixole aprdpolc 2z = = + jy xat w = v + uj,
oy Vet

(z+w)" =2"+w*

Avudétwg, dellte 6Tt 1 1odTNTAL

(zw)* = z*w*

ATODEUYYETAL EUXONOTERA UE YPHOT) TOMXNAS UOPPNE TWV UIYAOLXDY.

(8) Av 1o mapandvew de coc neltouy :-) YewpoTte Tov TOMNNATAACIHOUS BUO ULy adiXdY
z = rcos(f)+ jrsin(0)
w = pcos($) + jpsin(¢)

Bepeite tic mohxég poppéc Toug xou YETA BRELTE TO 2w PE YPNOT XAPTECIAVAS XAl TOMXAS HOPQNS.

[pdihte mold mpotiudte and Tig B0, WS TEOS TNV EUXOALX TOUC.

4. AravOopata xon piyadixol aprduol
Me yprion TwV SLIVUOUITIXGY AVATIQUCTACEWY TOV PLYdIX®OY aptdu®y evat TOAD evxoho va det&ouue

OpIOPEVES EVOLUPEPOUTES AVIGOTNTES.
(o) Eivon ahndée 6t yua évay wyadixd z = x + yj woyder 61 |z < |2]; Acléte 10 yewuetpid oto
Py odixd eninedo, AVATAPIGTWYTIC TO 2 WS OLIVUOUAL.

(B") H moll yvwotn tprywriki) aviodenta opiler 61t yio xdde wyadixole () nporypatixoic) aprduoic z
xou u, woylel 6Tt

|2+ ul < 2]+ |ul

A€el€Te eVOL YEWUETPIXO TopddEYUa Tou THy enaAnvelet.



5. Eglowon Euler xaw opBoywvixdtnTta Nuitéovey
H eZiowon tou Euler!
e/? = cos(#) + jsin()
elvot TOAD ypRotun Oyt LOVO TNV TAPAYWYT| TNS TOMXNG XAl XUPTECIAVAC LOPPHC TWYV ULYABIX®Y apliu®y

aAhd xou o€ TOMAG GAN TEOPBAAUATA, UERIXY EX TwVY Onolwy Yo BoUPE o auTAY TNV doxnoT,.

(o) Eotw bt Véhete va Bpeite TRV TEIYWVOUETEIXY TAUTOTTA TOU AVTIGTOLYEL OTO
sin(a) sin(b)

oAld Bev ) Yupdote an’ éZw (oUte éyete internet yio va o google-dpete :-) ). Xpnowonoote v
eZlowon tou Euler yio va exgpdoete o Nitova ge 6poug tryadixdy exdeTindy, TOAATAACIACTE
T, xat yenowonomote Cavd v eélowor Euler yio va “poalédete” ta exdetind ndht niow oe
nuitova.

(B") Onwe Yo dodye otn ouvéyew tou podiuatoc, duo meprodikd ofpata x(t) xu y(t) ue nepiodo Ty

elvon opoydria ov 10 ohoxhipwpa Tou Yivopévou Toug ot wa tepiodo Ty wwoltar ue 0, dnA.

/ 2Oy (t)dt = 0
To

Mo napdderypa, éotw x(t) = cos(mt) xou y(t) = sin(nwt). Ilpdta, anodeilte ot ta duo auTd

ofpota enavaropfavovtal xdve Ty = 2, dnh. detlte ot

z(t+2) = x(t)

y(t+2) = y@)

'Etot, 10 Ty = 2 ebvar 1 neplodog toug. 'Eneita, ypnollonoiiote TNy avanapdotaoy) EVOS GUVTI-
TéVoU ¢ dipotopa exXdeTIXGY, BNA. TNV

ejat + e*]at

cos(at) = 5

VIO VO EXPEYUCETE TO YIWWOUEVO GTO OAOXAHPWUA UE OPOUS EXVETIXWY, XAl VO UTOAOYIOETE TEAIXY

TO OAOXATPOPAL.

'H eZiowon tou Euler, ot wa mo amhf popgh tou cuvidwce eppaviletor (e + 1 = 0), Yewpeiton o ond Tic ouopPoTEpES
adnuatixéc eCilowaoeic ohwy TV ertoyxwy. Ki autd yiati cuvdudler teeic Baowée npdlewc - tpdadeon, VPwon ot dOvy ol
porun X e e e Ns n un,

noAamhactaoud - xou téooeple Yepehwdelc aptduolc OAwY Twv emoTNUOY - T, e, 0, 1.



6. AQpolopata NUITOVLY Blag CLUYVOTT TS

Beeite 1o dipolopa

3
z(t) = 2 cos (27r10t + g) +V2cos (2771015 - ZW)

oTN oYY

z(t) = Acos(2m fot + @)

Bo#leta: Xpnowonoiote o1t av

167¢

>

z(t) = R{(21 + 2p)e?™ot}

z(t) = R{AeI?fot}

—1 S{z1 }+S{20}

A=/ R{z}+ R{2})? + (S{a1} + Sz })2e 7™ RETRE)

7. YApoata ostpfvag - Chirp signals - MATLAB (bonus 10%)

7. 4 e 4 g 14 7 N 4 4 g 7 14 Ié
To va axoloet xavelg anAd nuitova dev elvon xou ToAG evdlagépoy. Teyvinég dlopdppwaong 1 dAAoU

eldoug teyvinég ypenoonoolvTar xau poag divouy mio eviagépovieg fyoug. Ta ofuata oeprvac, To

omola elvor nuitova Ue ypovixd UETUBUANOUEVES CUYVOTNTES, ANOTEAOUY €Val XOPUATL amd auTOUS TOUg

O EVOLPEPOVTES Ty 0ug Tou avapépaue. o mapddelyua, €61 TO TAPUXATE CHUA CELPNVAS

()

(#)

x(t) = Acos(2n fot + s(t))

Eotw A=1, fo =1 xou s(t) = t?/4. Xpnowonoriote 1o MATLAB yio va anetxovioete to onpa
x(t) oto ddotnua 0 < ¢ < 40, pe BAua 0.05, pe ypron e ouvdptnorne plot. Xpnowornotfote
) ouvdptnon sound tou MATLAB vy va to axoloete (ypddte help sound yu va deite mwc

ouvtdooeton xot YewpHoTe TNy To anhy e oUvtaly).

Eotw A =1, f. = 2 xu s(t) = —2sin(t). Xpnowonotfiore 1o MATLAB vy vo. anetxovicete to
onua z(t) oto ddotnua 0 < ¢ < 40, pe BAua 0.05, pe yprion e ouvdptnone plot. Xenotporotfiote
N ouvdptnon sound tou MATLAB yia v 1o axoboeTe.

H ouyvétnta autol tou eldoug twv onudtwy dev eivar 1600 Eexdidopr, yiott aAldler ouveydg, xde

yeovixty oy, H orypaia ouyvdenra 1F(t) etvou 1 topdywyog tou oplogatog Tou ouvniutdvou,

1

w¢ mpog t, enl 5-. T napdderypa, yia éva anhd ouvnuitovo A cos(27 fet), 1 otryyiaia cuyvoTnTa

divetar wg [F(t) = %%(Qcht) = %Qch = fo. 'Etot, n onypado ouyvoTnToL CUUTIRTEL PE TN
oLy VOTNTA OTIWS TNV oploate oTo udinua. ‘Ouwe oe chpata oetprvag, auty 1 GUPTTWST dev oy Vet
Trohoyiote (o010 yapti) Tic oTyolec oUYVOTATES TWY BUO OMUATOV TUPATAVL. LYEDHOTE TIC

oto MATLAB. "Eyouv vénua w¢ ouyvétntee (pe ) guowxr, onpaoio e évvotag); Ednyrote.



